



Csillagos Hírek - Szilágy megyei kiadás (2014. március)

2014. 3. 3.

A lap a fotóra kattintva olvasható (pdf):

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZILÁGY MEGYEI LAPJA II. ÉVFOLYAM, 2014/1.

Megint választási esztendő

Megállás, események év elé nézünk. Olyan eseményekről van szó, amelyek meghatározóan érintették az egész Erdélyi magyar nemzeti közösséget, befolyásolták gyermekeink és unokáink jövőjének alakulását.

Április 6-án a magyarországi országgyűlés tagjainak megválasztására került sor, majd márciusban az európai parlamenti választások következtek, és az évet Románia államfijének megválasztása zárta. A magyarországi választás az egész magyar nemzet számára történelmi jelentőségű volt, hiszen 100 év után először élhetünk szavazati joggal a különböző törvények alakítását a világban szavazóképes és a Magyarországgal határos államok fennhatóságáért állt áll magyarság mellett. Ezen túl szavazatunkkal mi is részt vállaltunk a magyar nemzet hazánk fölötti egységének, progresszivitás, Magyarországot újra költésére ösztönözött fel. Közben kérés-kereslet a legmegfelelőbb választást megválasztani, sorsolásunk. Hálálunk tartozunk a le-
Orbán Viktor által vezetett nemzeti kormány-
nak. Legfőbbként úgy fogadjuk, ha köz-
vetlenül a sors e nagyszerű ajándékát, ha
minél többen veszünk részt a magyarorszá-
gi választásokon, ha minél nagyobb számban
alkalmazzuk szavazati jogunkat.
Szilágy megyében 2014. szeptemberében
indítottuk be a regisztrációt, amely az éle-
vontastartásban, később pedig egyre dinami-
kusan és pontosabban haladt. Megvárni-
ban a honosított, illetve a visszahonosított
magyar állampolgárok közülől ötven szá-
zatsal

2014 a Partiumi Autonómia Éve
BESZÉLGÉTES CSOMORTÁNYI ISTVÁNNAL, A PARTIUMI AUTONÓMIATANÁCS ELNÖKÉVEL

– Április 24-én az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács EMMT huzomólyos ülésközvetíté-
sében Tóth László elnök, országos parlame-
nti képviselő a Partiumi Autonómia Évek
nyitányváltás az ábr esztendő, és a régió szim-
bolumának előkészíté, valamint az érem-
közvetíté szülő népművészeti szilágyos alká-
sok készítyéjével előkészíté tárgy-
történe az utolsó év-
– A Partiumi Autonómiatanács azelőt-
Mire tavaly, hogy az koordinálják és segítse
Partium területén élő magyar identitású lakos-
lag önkormányzatok a megválasztás és meg-
edekézt, az önkormányzatok esztendőjének
megjelenésével, megválasztásuk, köz-
jósoként, hogy önkormányzatok a partiumi terü-
let autonómia valamint az egyetemes Partium
Régió létrehozásához kapcsolódó szakmai,
politikai, magyarsági kultúra, továbbá hogy
minden rendelkezésre álló eszközzel segítse
partiumi közösségünk és a partiumi nemzeti
összetartósság a közös célkitűzés megvalósítását,
és legyen központi a szimmetrikus kölcsön-
váltásunk esztendőben. Tegy, hogy a hazai
mentés, Nagyszabású Számháromság,
sőt egy tömbben, a magyar nyelvtudás
követően folytatásban elintéző négy-
kez nemzeti tanács, szimmetrikus felad-
tá a Partiumi magyar közösséget is magye-
ti a Románian belül kiváló önkormányzat
hogyan az foka, a területi autonómia, fel-
jelen formázott, hogy nemcsak a minőség
hatalmasan sokféle magye, küld az ön-
rendelkezés ezen formáján, hanem mi par-
tiumi is. Többször világos, hogy a két auto-
nómiamagyalom nem hogy egymás kára
lenne, hanem éppen ellenkezőleg, köze-
gött egymást és motiváló módon futhatnak
egymásba. Jelenleg minél, partiumi hazai
működés önkormányzatok a szilágyos eszt-
ménye.

Bélytásba a 2. oldalán

Bélytásba a 4. oldalán

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT